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NAŠE ZNAČKA:  30 Si 244/2020 

 

  

  

DNE:  4. ledna 2021 

 

VE VĚCI: žádost o poskytnutí informací ze dne 30.12.2020 

 

 

Vážen

 

 

k Vaší žádosti doručené soudu dne 30.12.2020 Vám sděluji následující: 

 

1/ K vaší žádosti uvedené pod bodem 1 sděluji, že veškerá přijatá opatření jsou zveřejněna na 
našich webových stránkách. Pro urychlení hledání Vám zasílám odkaz 
(https://www.justice.cz/web/okresni-soud-v-ceske-lipe). 
 
2/ K vašemu dotazu uvedenému pod bodem 2 sděluji, že posuzování žádostí o odročení jednání 
je plně v individuální kompetenci každého příslušného soudce, který věc řeší. Žádný plošný pokyn 
k otázce odročování jednání nebyl vydán, je však postupováno v souladu s doporučením 
Ministerstva spravedlnosti ČR (dále jen „MSp“). 
 
3/  K vašemu dotazu uvedenému pod bodem 3 písm. a) až f) sděluji, že žádný z těchto ukazatelů 
nemá větší vliv na rozhodnutí soudce o odročení jednání. Dle mých informací je, s ohledem na 
aktuální epidemiologickou situaci a doporučení MSp, vyhověno takřka každé žádosti o odročení 
jednání, bez ohledu na shora dotazovaná kritéria. 
 
4/  K vašemu dotazu uvedenému pod bodem 4 odkazuji na shora uvedený bod 3. Vzhledem 
k tomu, že je s ohledem na aktuální epidemiologickou situaci a doporučení MSp, vyhověno takřka 
každé žádosti o odročení jednání, nemusí žadatelé nic dokládat.  
 
5/  K vašemu dotazu uvedenému pod bodem 5 sděluji, že nemám informace o tom, že by byl 
ustanoven opatrovník žadateli o opakované odročení jednání. 
 
 
 
 



 

 
 
 
6/ K vašemu dotazu uvedenému pod bodem 6 sděluji, že nemám informace o tom, že by byl dán 
podnět komoře ČAK v případě, že by advokát opakovaně žádal o odročení jednání. 
 
7/ K vašemu dotazu uvedenému pod bodem 7 sděluji, že nemám informace o tom, že by byl 
svědek předveden v případě, že by opakovaně žádal o odročení jednání. 
 
8/ K vašemu dotazu uvedenému pod bodem 8 sděluji, že nemám informace o tom, že by taková 
situace nastala. V případě, že by nastala, domnívám se, že by k odročení jednání nemohlo dojít, 
protože veřejnost není objektivně účastníkem řízení. 
 
9/ K vašemu dotazu uvedenému pod bodem 9 sděluji, že žádná zvláštní opatření z důvodu 
zamezení diskriminace osob z důvodu zdravotního stavu, či postižení, přijata nebyla. Soud je plně 
bezbariérový. 
 
10/  K vašemu dotazu uvedenému pod bodem 10 sděluji, že veškerá přijatá opatření jsou 
zveřejněna na našich webových stránkách.  

 

 

S pozdravem 

 
Mgr. Roman Koťátko v.r. 
předseda okresního soudu 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Shodu s prvopisem potvrzuje: Bc. Zuzana Koppanová  




